

## Jubilejni Dijaški živžav

Za nekatere dijake so se v petek, 15. maja, končala srednješolska leta. Dijaki in dijakinje zadnjih letnikov so se točno opoldne na Mestnem trgu udeležili slovite četvorke, potem pa so se odpravili k nekdanji vojašnici, kjer se je odvijal že jubilejni deseti Dijaški živžav.



**Špela, Matic, Luka, Maja, Miha in Jakob** si bodo srednješolska leta najbolj zapomnili po svojih sošolcih in prijateljih. Pravijo, da jim poleg znanja, ki so ga pridobili v štirih letih, veliko pomenijo dobri odnosi z vrstniki. Te so gojili ob jutranjih kavah in zabavah ob koncih tedna. »Zdaj gremo na fakultete in vemo, da bomo še naprej ostali prijatelji.« V lepem spominu jim bo ostal tudi Dijaški živžav.



**Emma, Jana, Manca in Petra** iz 4. d Gimnazije Škofja Loka so si za vojašnico pogrnile odejo in uživale. »V štirih letih se je zgodilo marsikaj. Vsak dogodek ali izkušnja je bil nekaj posebnega. Na začetku, v prvem letniku med nami ni bilo pravega vzdušja, ko smo se spoznali, pa smo postali pravi prijatelji. Pogrešale bomo našo razredničarko Barbaro Osolnik Rajšek, ki nam je stala ob strani in se vedno zavzemala za nas.« Poleg prijateljstva si bodo dijakinje jezikoslovne smeri najbolj zapomnile maturantski izlet, ki so ga preživele v Turčiji.



**Klemen in Matej** sta na Dijaški živžav s seboj prinesla harmoniki in zabavala navzoče. »Vedno je treba ustvarjati dobro vzdušje in zabavo, zato sva s seboj prinesla harmoniki,« sta povedala dijaka 4. d Srednje šole za strojništvo.



»Dijaški živžav je zabava po maturantski paradi, na katero so vabljeni vsi dijaki in njihovi prijatelji. Pripravili smo veliko zanimivih stvari: zabavne in športne igre, košarkarsko tekmo dijakov s profesorji in poskrbeli za vse glasbene okuse. Letošnja posebnost je znan slovenski stand-up komik **Klemen Bučan**, ki je tudi povezoval razvedrilni program,« je povedal **Aljaž Čeru**, organizator Dijaškega živžava.

**Monika Strel**

**Boutique  
ALEKSANDRA**

**Svečana oblačila**  
GRENC 2, ŠKOFJA LOKA  
04-5134-053

- \* SVEČANI KOSTIMI
- \* SVEČANE OBLEKE
- \* POROČNA MODA